
         

 

Varianta 35 
 

III. 

13. a) Fie x valoarea ini
�
ial�: 
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x x x x
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. Deci 200x = lei. 

      b) Dup� majorare 230
100

15
200200 =⋅+ lei. 

14. a) ( )1 2f = . 

      b) ( ) 02≥−xf ⇔ ( ) ( ) 1525202552 ≤⇔−≥−⇔≥−+− xxx , ( ]1;∞−∈x . 

      c) ( ) 2 1 2
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15. b)  În A BC′�  dreptunghic, cu m�sura unghiului BA C′  egal� o30 2 12A C BC′⇒ = ⋅ = cm �i  
     6 3A B′ = cm. În A AB′�  dreptunghic 108 72 6A A′⇒ = − = cm 

      c) ( ) ( )72 1 2 72 2 72 1 2 2totA = + + = + cm2.  

      d) Distan�a c�utat� reprezint� în�l�imea triunghiului MNP.
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⋅ ⋅= = = cm. 

 

 

            

 


